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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA N° 84 -2021, CELEBRADA POR EL 
CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA  PERIODO 2020-
2024, A LAS DIECISIETE HORAS DEL VEINTICINCO   DE  MAYO   DEL 
DOS MIL VEINTIUNO, DESDE EL CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO 
DE PAQUERA. 
 

DIRECTORIO PERMANENTE PRESENTE 
OCUPANDO SUS CURULES 
PRESIDENTE MUNICIPAL 

 JOSE MILTON HANCOCK PORRAS  
(SINDICO PROPIETARIO) 

 CONCEJALES PROPIETARIOS   
 JACOB MENDEZ RIVERA  

CARLOS LUIS RODRÍGUEZ VINDAS 
GRISELDA MONTOYA GÓMEZ 

*FRANCISCO BARBOZA JIMENEZ  
Ocupando el puesto de Propietario  

Comprobado el cuórum. (5) 
 

PRESENTES  
VICEPRESIDENTA:  (SINDICA SUPLENTE)  

VIRGINIA VICTORIA CALDERON CALDERÓN 
CONCEJALES SUPLENTES  
DAMARIS CAJINA URBINA 

YADIRA CASTRO HERNANDEZ  
GUSTAVO CUBERO ROJAS  

 

 EN COMISION: ELSIE GARITA FLORES- CONCEJAL PROPIETARIA  
 

PRESENTES   
INTENDENTE MUNICIPAL:  ULISES GONZÁLEZ JIMÉNEZ  
ASESORA LEGAL:  LICDA. LANATH CHACON GRANADOS 

SECRETARIA DEL CONCEJO : LIDIETH ANGULO FERNANDEZ  
 

AUSENTE 
VICEINTENDENTA MUNICIPAL : LICDA. JENNY JIMÉNEZ GONZÁLEZ. 

 
                                                           

Oración: Damaris Cajina Urbina 

 

                                     ORDEN DEL DIA 
 

1. Lectura y Aprobación de Actas 
2. Audiencia y Atención al Público 
3. Juramentación 
4. Lectura de Correspondencia  
5. Asuntos Varios 
6. Informe de Comisiones 
7. Informe de Intendente 
8. Mociones 
9. Acuerdos 

             Cierre de sesión 
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PUBLICO PRESENTE:  

NOMBRE  CÉDULA  ORGANIZACIÓN 
FRANKLIN CASTRO RAMÍREZ 602260135 MI PRENSA 

JURAMENTACIÓN    

MAILYN GRACIELA BARRANTES 
FUENTES 

 COMITÉ CULTURA Y 
RECREACION DE 
PAQUERA 

ABRAAN ANTONIO REYES PINEDA  COMITÉ CULTURA Y 
RECREACION DE 
PAQUERA 

   

JURAMENTACION    

DEAN  MAURICIO  TORRES  TORRES 7-0104-0987 JUNTA EDUCACION  
PUEBLO NUEVO 

NURY  MARIA     JIMENEZ  ARAYA| 6-0311-0998 JUNTA EDUCACION   
PUEBLO NUEVO 

JESSICA   VANESSA  ACUÑA  RAMOS 6-0365-0371 JUNTA EDUCACION   
PUEBLO NUEVO 

WENDY  MELANIA  BARQUERO CASTRO 6-0391-0720 JUNTA EDUCACION   
PUEBLO NUEVO 

ELIANA   MARIA  BARQUERO  ZUÑIGA 6-0362-0992 JUNTA EDUCACION   
PUEBLO NUEVO 

 
El Presidente Municipal dando  inicio a la sesión al ser las 5:10 p.m, saluda a los 
presentes.   Da lectura al orden del día.  
 
 
EL PRESIDENTE MUNICIPAL SOLICITA:  NOMBRAR EN COMISION   A LA 
SEÑORA ELSIE GARITA  FLORES ï CONCEJAL PROPIETARIA, que se encuentra 
en una reunión y no puede llegar a tiempo.   
ñSe aprueba con cuatro votos.  Aplica el artículo 45 del Código Municipal.  
 
 
SEGUIDAMENTE PROCEDE A LLAMAR AL  SEÑOR FRANCISCO BARBOZA  
JIMENEZ- CONCEJAL SUPLENTE A OCUPAR EL PUESTO DE CONCEJAL 
PROPIETARIO EN SUSTITUCIÓN DE LA SEÑORA ELSIE GARITA FLORES.  
ñSe aprueba con cuatro votos.  Aplica el artículo 45 del Código Municipal. 
ñACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADOò.   
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MOCION DE ORDEN. El Presidente Municipal presenta moción de orden para realizar 
en el primer punto la juramentación. ñSe aprueba con cinco votos. UNANIMEò. 
 

ARTÍCULO N°1. JURAMENTACIÓN  
 

INCISO A- Se presenta para la respectiva Juramentación los  miembros de  la Junta 
de Educación Escuela Pueblo Nuevo de Paquera.      
 

JUNTA   DE EDUCACION    PUEBLO NUEVO DE PAQUERA  

NOMBRE  CEDULA 
DEAN  MAURICIO  TORRES  TORRES 7-0104-0987 
WENDY  MELANIA  BARQUERO CASTRO 6-0391-0720 
JESSICA   VANESSA  ACUÑA  RAMOS 6-0365-0371 
ELIANA   MARIA  BARQUERO  ZUÑIGA 6-0362-0992 
NURY  MARIA     JIMENEZ  ARAYA 6-0311-0998 

 

_El Presidente Municipal  procede a dar lectura a la Juramentación, Artículo 194 
de la Constitución Política: 

JURAMENTACION  

_ñàJur§is a Dios y  promet®is a la Patria,  observar  y defender  la Constituci·n  y las 
leyes  de la República  y cumplir fielmente  los deberes de vuestro destino?  

Responde: ñSI JUROò 
_Si as² lo hiciereis, Dios os ayude, y si no  El y la Patria os lo demandenò.  
_Quedan  debidamente juramentados.  

 
 

INCISO B- Se presentan para la respectiva Juramentación dos miembros a integrar el 
Nuevo Comité de Cultura y Recreación de Paquera.  

 
COMITÉ DE CULTURA Y RECREACION DE PAQUERA  
 

NOMBRE  CEDULA 

MAILYN GRACIELA BARRANTES FUENTES  6-0430-0769 

ABRAAN ANTONIO REYES PINEDA 6-0477-0840 

 

_El Presidente Municipal  procede a dar lectura a la Juramentación, Artículo 194 
de la Constitución Política: 

JURAMENTACION  

_ñàJur§is a Dios y  promet®is a la Patria,  observar  y defender  la Constituci·n  
y las leyes  de la República  y cumplir fielmente  los deberes de vuestro destino?  

Responde: ñSI JUROò 
_Si as² lo hiciereis, Dios os ayude, y si no  El y la Patria os lo demandenò.  
_Quedan  debidamente juramentados.  
 

ARTÍCULO N°2. LECTURA Y APROBACION DE ACTAS  
 
INCISO A - Lectura del Acta de la Sesión Extraordinaria N° 81 -2020, del 11 de 
Mayo      del 2021.  El Presidente Municipal da lectura.   
 ñSe ratifica el Acta NÁ 81-2021, aprobada con cinco  votosò.  
Se aplica el artículo 45 del Código Municipal.  
ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO.  
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ARTICULO Nº 3 . AUDIENCIA Y ATENCIÓN AL PÚBLICO. (NO HAY)   
 
EL PRESIDENTE MUNICIPAL DA LECTURA A LA CORRESPONDENCIA.  
 

ARTÍCULO N° 4. LECTURA DE CORRESPONDENCIA.  
 

1.- SE CONOCE CARTA de fecha 15 de abril del 2021.  Recibida el 21 de Mayo del 
2021- Secretaria Municipal. Suscrita por vecinos firmantes: Productores 
Agropecuarios de Distrito de Paquera. ASUNTO: ñSolicitud de colaboración al 
sector subsector agropecuario para la recolección de los desechos generados por la 
actividad agrícola a fin de reanudar las campañas de recolección y dar solución a esta 
problem§ticaò. 
 
SE DA LECTURA.  
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(Realizaron deliberacionesé)  
 

1.1.- ACUERDO MUNICIPAL.  
-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA: TRASLADO 
DOCUMENTO A LA ADMINISTRACIÓN MUNICIPAL. Se le solicitar a la 
Administración darle seguimiento a este caso de solicitud del  grupo de  
Agricultores de Guayaba,  presentada ante el Concejo Municipal.  
ñSe somete a votación el acuerdo y es aprobad o con cinco votos. ò  
Se aplica el artículo 45 del Código Municipal .  
ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO.  
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COMENTARIOS REALIZADOS. 
EL SEÑOR PRESIDENTE MUNICIPAL CONCEDE LA PALABRA AL SEÑOR 

ULISES GONZÁLEZ JIMENEZ- INTENDENTE MUNICIPAL. 
 
-EXPRESA EL SEÑOR ULISES GONZÁLEZ JIMENEZ- INTENDENTE 

MUNICIPAL: Solamente para aclarar y aportar algo más,  ya se había gestionado con 
doña Cristina colaborarles a ellos, solamente que Cristina  recibió instrucciones,  
porque me lo dijo por teléfono, que recibió instrucciones del nivel central del MAG, que 
paralizará toda situación,  ya se había hasta  programado con ella qué fechas 
recolectar esos desechos agropecuarios, pero que ella no siguió porque había una 
orden de parte del MAG  de paralizar por la pandemia  todo trabajo de campo y lo que 
se acordó con ella, vamos a ratificarlo ahí en su momento; era ayudarles con el 
acarreo de ese  desecho pero que ellos pagarían a Tecno- Ambiente,  el proceso que 
le corresponde.    Porque para eso sí teníamos vagoneta disponible, para eso había 
que  agendarlo bien,  pero para  la partida que se paga la disposición  final no teníamos 
dinero, habíamos  acordado con ella de  podíamos ayudar con el acarreo,  pero no así 
con el pago de la disposición final en Tecno Ambiente. Entonces para que sepan que 
ya eso se había aprobado,  pero  lo que me dice Doña Cristina es que ella no había 
gestionado porque había recibido instrucciones del MAG, que paralizara  todo 
proceso.  

     
CONSULTA EL SEÑOR JOSE MILTON HANCOCK PORRAS- PRESIDENTE 

MUNUNICIPAL: Yo quisiera también,  hacerle una pregunta, aprovechó el 
conocimiento y la experiencia de Don Francisco Barboza que se encuentra aquí.  Yo 
tenía hasta donde me alcanza el conocimiento,  un entendimiento tal vez erróneo,  
creo que los agricultores productores de guayaba estaban usando una bolsa que era 
biodegradable, ¿No es cierto?  Don Francisco o en este caso no es así, o me equivoco, 
¿Existe  ese recurso?  ¿Hay alguna iniciativa  en la comunidad para impulsarlo?  Creo,  
también don Ulises que hastaé también presentó se acuerdan una en una  
presentación que nosotros estuvimos,  había un plan piloto podríamos tal vez tratar 
de acercar esta gente para que se use este tipo de bolsa.  Francisco,  ¿Qué le parece? 

 
MENCIONA EL SEÑOR FRANCISCO BARBOZA JIMÉNEZ- CONCEJAL 

SUPLENTE:  Buenas tardes señor Presidente y compañeros y miembros de la prensa, 
Don  Ulises que está aquí hoy. Bueno, empezaría con explicar que aunque la nota, no 
refiere propiamente lo que es el costo que estaría cubriendo los agricultores,  yo 
también soy participante de esta gestión,  no quise verme como un representante, 
pero si estaría prácticamente liderando un poco,  propiamente la comunidad de 
Paquera,  en este caso don Orlando  está un poco liderando lo que es Río Grande que 
son los lugares principales de producción de guayaba. Y o pues pedí que incluyeran 
en ese documento la disposición por parte de los agricultores de cubrir  no solamente  
el costo que conllevaría que citó Don Ulises,  acerca del pago que se haría  haya en 
Tecno Ambiente,  donde depositan la basura, y estaríamos totalmente anuentes hacer 
ese pago y posiblemente podríamos   algo adicional.     Porque yo podría decirles hoy, 
el costo que conlleva el tratar bien lo que son los  desechos propiamente de bolsas 
que son los principales desechos de la producción de guayaba,  tiene un costo 
importante.   Yo podría señalarles, en el caso de nosotros que  tenemos una mini 
empresa y nos estaba costando por cada paquete que nos  llevaba el camión que  
hace un recorrido aquí en Paquera,  que era mil colones  por cada bolsa.   Y estábamos 
en disposición de irlo haciendo,  lo que pasa es que él,  definitivamente suspendió esa 
posibilidad.  
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Yo intenté hacerlo a travez de esta empresita que era de Elizabeth y Don Deinis,   y 
no pudimos realmente  entendernos en el pago y ofrecí,  yo le dije;  miré por qué  
ustedes que son de aquí de Paquera no asumen esa atención de ese desecho y no  
fue posible.  Hemos estado tratando, él nos  señala de que  a través del MAG  se hizo 
y también a través de COOPEFORJADORES,  se estuvo,  pero realmente eso se 
cayó.  Nosotros  entendemos,  permíteme Señor Presidente, perdone,  nosotros 
entendemos claramente que ocupamos no solamente eventuales atenciones a esta 
problemática,  ocupamos una atención, podría conllevar talvéz  una salida por mes  
con la vagoneta, para deshacernos  en forma apropiada de ese desecho, porque la 
mayoría,  no digamos que  un 100%,     pero un alto número de productores,  lo que 
están haciendo es quemando, entonces están generando un daño sumamente 
importante.  Entonces, hay disposición definitivamente de aportar el costo que  llevaría 
el pago y además, talvéz un poquito en respuesta a la inquietud planteante, sobre  una 
posibilidad de usar otras bolsas. Bueno, cuando surgió  la idea de a través de una 
bolsa de la yuca que recuerdo claramente, que yo hice una intervención en esa 
publicación que se dio y precisamente pasó lo que  señalé,  no propiamente porque 
soy sabio,  sino porque tengo alguna experiencia en ese campo y cuestioné 
propiamente,  una vez más el Agricultor, siendo el conejillo de India para probar a ver 
qué pasa y el resultado fue totalmente negativo con esas bolsas.   Luego surgió la 
idea   a través de una bolsa de derivados del arroz,  que también sería un experimento 
más en los Agricultores. Entonces no es  realmente real una alternativa de poder usar 
una bolsa diferente a la que se está usando, que es la que genera este problema.   
Podría citar el caso de la bolsa  taiwanés que fue la bolsa que propuso  en ese 
entonces la Empresa en ese entonces o los Taiwaneses que trajeron la variedad, y  
tampoco fue viable, porque talvez en su ambiente  la bolsa que trajeron era alternativa,  
pero para acá en Paquera generó un gran problema de incidencia de la cochinilla 
dentro de esa  bolsa.  Entonces, la alternativa que tenemos hoy es plástica,  que está 
generando muchos problemas y si queremos realmente que que ojalá este Concejo 
pueda disponer junto con la Administración,  una atención a esa problemática que 
tenemos. Gracias señor  Presidente. 
 

AGREGA EL SEÑOR PRESIDENTE MUNICIPAL:  Gracias don Francisco, le 
agradezco por su explicación muy amplia.  Me parece muy bien.  Don Ulises,  aquí el 
tema es  seguir batallando,  porque dentro de tanta tecnología que existe yo no quiero 
renunciar al hecho de que tal vez en algún momento tengamos las dos cosas, una 
bolsa que se  ajuste al clima,  la humedad relativa,  al PH del suelo y que sea  funcional 
y que también sea biodegradable, que sería lo máximo,  verdad.  Pero bueno, el tema 
ya lo está manejando Usted, Don Ulises,  me parece bien. Entonces esa es la primera 
nota vamos a pasar a la segunda nota.   

 
SOLICITA EL SEÑOR FRANCISCO BARBOZA JIMÉNEZ- CONCEJAL 

SUPLENTE:  Señor Presidente, yo quisiera un pronunciamiento en relación a este  
tema por parte de Concejo para que tengamos un poco más de  credibilidad en que 
se va a atender la situación,  conjuntamente con los  productores entonces. Yo quería 
que este Concejo se pronuncie al respecto.  Gracias Señor Presidente.  

 
JACOB MENDEZ RIVERA ï CONCEJAL PROPIETARIO:  Buenas tardes 

compañeros y para sanar las personas que nos ven a través de la prensa. Presidente 
a mí me gustaría, que nosotros hagamos una atención un poco más diferenciada de 
los temas, porque me parece que  hay mecanismos que se pueden poner en órbita, 
creo que nosotros  como Gobierno Local, si bien estamos en Pandemia,  pero creo 
que las instituciones de este país, han tomado la pandemia como al excusa perfecta, 
para no hacer su trabajo verdad.  
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A  mí me gustaría que  si nosotros en conjunto con la Administración, pudiéramos 
hacer alguna gestión,  ante el Señor Ministro, que  sé que siempre se ha dado por el 
buen servir, a es Agricultor que hoy por hoy, sufre las penalidades,  porque decir: ñSoy 
Agricultorò,  no es como decir:  ñSoy Abogadoò,  o ñSoy Ingenieroò.    Hoy por hoy,  
todavía un Agricultor no se califica, se deja  por menos.  Y en este espacio, pues 
verdaderamente el que mayor lleva, el golpe  más perfecto,  es el ambiente que nos 
involucra a todos verdad. Creo que  en este caso, viene a ser el impacto más grande 
que puede tener el ser humano,  y por ende la tierra que es la que sufre, y después 
nos lo devuelve, verdad.     Me  parece, que nosotros como Gobierno Local en el punto 
donde estamos creando políticas públicas responsables,  podemos gestionar  porque 
no podemos apegarnos  solamente a que tenemos una vagoneta.  Y ¿Qué pasa si los 
Pescadores también nos piden que podamos deshacer los desechos de ellos?   otras  
actividades que también,  verdad.  Entonces no alcanzarían 100 vagonetas para poder 
solucionar ese problema, pero  yo creo que haciendo las gestiones correctas, en el  
tiempo correcto,  creo que podemos  hacer un enlace, un encadenamiento  para poder 
darle una solución definitiva porque el problema de las bolsas en Paquera,  no es hace 
20 días o un año para acá, tiene alrededor de 20 y 25 años que es lo que tiene el 
proyecto de la Guayaba Taiwanesa,  porque en otros tiempos se ha utilizado en un 
plátano, en Paquera,  que era  por lo menos,  pero el de la guayaba más o menos 
lleva como ese tiempo y no hemos podido,  digamos,  dar una solución definitiva 
verdad.    Si  bien el compañero Francisco habla de innovación de ésta  bolsa que  ha 
venido a revolucionar, pero talvez sirve  para otros sectores,  para este sector que 
tiene que llevar agua y sol, a la intemperie  por mucho tiempo,  hasta que esa guayaba 
crezca, creo que por lo menos,  por ahorita esa tecnología no está funcionando.   
Entonces creo que sí  puede funcionar,  que nosotros como Gobierno Local sí 
busquemos esa alternativa.  Yo creo que el Señor  Renato  va a poner de  su parte, a 
poder  dialogar o buscar un consenso,  porque yo creo que eso es lo que se busca en 
todos estos puntos verdad poder solucionar tan primordial,  que sería ayudar al 
ambiente,  para yudarnos nosotros mismos. Gracias, señor  Presidente.  
 

-INDICA EL SEÑOR JOSE  MILTON HANCOCK PORRAS- PRESIDENTE 
MUNICIPAL: Entonces igual,  aquí lo único que cabe,  señores Concejales es tomar 
un acuerdo para que la Administración en este caso,  le dé seguimiento,  apoyo y  
genere acercamientos y reuniones con los solicitantes,  que son 150 Agricultores están 
enmarcados en esto y asumo que habrá más,  para que en un tiempo prudente se 
pueda llegar a una solución viable,  tanto ambiental como  funcional.  Don Ulises tiene 
la  palabra. 

 
-AGREGA EL SEÑOR ULISES GONZÁLEZ- INTENDENTE MUNICIPAL:  Sí claro,  

efectivamente, sólo quiero reiterar,  que ya este proceso se tomó,  ya se le había dado 
contenido presupuestario,  no talvez  una vez por mes,  porque no tenemos los recursos,  
por lo menos de momento,  porque también recordar algo que no tenemos el equipo, la 
vagoneta  tiene un permiso provisional de Ministerio de Salud para que haga recorrido de 
los desechos de Laberinto,  pero que sí ya estaba en agenda y está agendado,  por lo 
menos en el año realizar cuatro campañas de recolección.    Eso sí con el apoyo del  MAG 
y los Agricultores que recojan los materiales en un lugar X, en 2 o 3 en Río Grande,  2 o 
3 lugares en Paquera  y así en otras comunidades para no meterlo a todos los sembradíos,  
jamás.  Sino que en las  comunidades se organicen.  Eso ya  está agendado, solamente 
les reitero que no se había hecho por lo anteriormente mencionado. 
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EL SEÑOR PRESIDENTE MUNICIPAL ADICIONA. Muy bien,  aquí usted menciona 
algún caso que la señorita Cristina González dijo que en alguna forma tenía la directriz que 
se paralizarán ese tipo de funciones, asi es don Ulises.   Sí,  sin embargo esta carta también 
nos está dando un plan b)  que dice:  por favor permitir remitir la respuesta a la solicitud al 
Señor Orlando  Vindas,  talvez con este señor podríamos volver a retomar otra vez la iniciativa,  
no sé de qué forma,  pero por eso el acuerdo va más que todo en  volver a intentarlo,  por lo 
menos.  En este caso solicitó al Concejo darle seguimiento a la Administración a la solicitud 
para darle continuidad a  los esfuerzos realizados por los agricultores tratando de solucionar  
este caso tan importante  que significa la recolección de bolsas plásticas.   Solicitó la votación 
del Concejo que esté de acuerdo. Levanten su mano derecha.  se aprueba un anime y se 
aplica el artículo número 45. Se traslada a Administración. 

 
2.- SE CONOCE CARTA de fecha 24 de Mayo del 2021. Suscrita por la señora 
Elizabeth López Torres- Cédula 6-0362-0819.  ASUNTO: ñésolicitamos un Uso de Suelo 
o Uso de Suelo Precario en la Isla Tortuga, para nuestro negocio llamado Donky Tours, a 
nombre de Elizabeth López Torres, cédula 6-0362-0819.  Esto por el motivo que tenemos 
alrededor de 7 años de trabajar en la zona, pero unos señores llamados Johny Arguedas y el 
socio Mario Zamora, nos están amenazando que ellos son los dueños de la ubicación  donde 
estamos y que nos van a sacar de ahí. Estamos dispuestos a tramitar permisos de salud y 
patentes necesarias para trabajar en la zona.  Sin otro particular le saludo. Notificar a: 
elisa2686.el@gmail.com   
 

2.1.- ACUERDO MUNICIPAL  
-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA: TRASLADO 
DOCUMENTO A LA COMISION DE ZONA MARÍTIMO TERRESTRE, 
DEPARTAMENTO DE ZONA MARÍTIMO TERRESTRE, para su estudio  y 
recomendación. Presentar informe ante el Concejo Municipal.  
ñSe somete a votaci·n el acuerdo y es aprobado con cinco votos.ò  
Se aplica el artículo 45 del Código Municipal .  
ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO.  
 
MENCIONA EL SEÑOR INTENDENTE MUNICIPAL: Ustedes recuerdan que ya en la Isla 
Tortuga ya no hay espacio. La gente que está, está en la zona pública, entonces está de más.  
INDICA EL SEÑOR PRESIDENTE MUNICIPAL: No puedo referir, lo mejor es pasarlo, esmuy 
probable que la respuesta sea lo que  está   pensando, habrá que seguir.  

 
3.- SE CONOCE CARTA de fecha 24 de Mayo del 2021. Suscrita por el señor Luis 
Alejandro Segura Ruiz,  Cédula 6-0420-0110.  ASUNTO: ñésolicitamos un Uso de Suelo 

o Uso de Suelo Precario en la Isla Tortuga, para nuestro negocio llamado Del Mar Tours, a 
nombre de Luis Alejandro Segura Ruiz, cédula 6-0420-0110.      Esto por el motivo que 
tenemos alrededor de 7 años de trabajar en la zona, pero unos señores llamados Johny 
Arguedas y el socio Mario Zamora, nos están amenazando que ellos son los dueños de la 
ubicación  donde estamos y que nos van a sacar de ahí. Estamos dispuestos a tramitar 
permisos de salud y patentes necesarias para trabajar en la zona.  Sin otro particular le saludo. 
Notificar a: luisalejandroseguraruis@gmail.com  

 
3.1.- ACUERDO MUNICIPAL  
-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA: TRASLADO 
DOCUMENTO A LA COMISION DE ZONA MARÍTIMO TERRESTRE, 
DEPARTAMENTO DE ZONA MARÍTIMO TERRESTRE, para su estudio  y 
recomendación. Presentar informe ante el Concejo Municipal.  
ñSe somete a votaci·n el acuerdo y es aprobado con cinco votos.ò  
Se aplica el artículo 45 del Código Municipal .  
ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO.  
 

mailto:elisa2686.el@gmail.com
mailto:luisalejandroseguraruis@gmail.com
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MENCIONA EL SEÑOR INTENDENTE MUNICIPAL: Ayer llegaron esas personas a 
conversar con nosotros ese tema, son de Puntarenas, y tienen problemas con alguno 
de los Cubero,  no sé con cual,  les iban a dar tiempo que quiten las cosas de ahí, 
porque ellos tienen el permiso de la Municipalidad, eso entiendo.  
 
 
4.- SE CONOCE COPIA DE NOTA DE CORREO ELECTRÓNICO. De fecha 21 de 
Mayo del 2021. De: Licda. Verónica Pérez González - Correo: 
patentes@concejopaquera.go.cr  /  DIRIGIDO A: Intendente Municipal.               
ASUNTO: Estimado don Ulises.  Adjunto oficio del Departamento de Patentes en respuesta, 

para solicitar visto bueno al Concejo. 
 
SE DA LECTURA  

 

mailto:patentes@concejopaquera.go.cr
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4.1.- ACUERDO MUNICIPAL  
-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA: TRASLADO 
DOCUMENTO A LA COMISION DE ASUNTOS JURIDICOS para su estudio  y 
recomendación. Presentar informe ante el Concejo Municipal.  
ñSe somete a votaci·n el acuerdo y es aprobado con cinco votos.ò  
Se aplica el artículo 45 del Código Municipal .  
ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO.  
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